EXTREME

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / UHCTPYKLIM 1O CBOPKE

- The art

@ of bathroom
www.gbgroupe.com



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com

INDICE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INDEX DES INSTRUCTIONS DE MONTAGE / INDEX OF ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INHALTSVERZEICHNIS MONTAGEANLEITUNG / INDICE DE INSTRUCCIONES DE MONTAJE / YKASATE/Ib MHCTPYKLIA MO CEOPKE

PORTALAVABI PAG.4

MEUBLES SOUS-VASQUE PAG.4 / WASHBASIN UNITS PAG.4 / WASCHBECKENHALTER SEITE 4 / PORTALAVABOS PAG.4 / LIEPXKATE/N PAKOBVH CTP.4

P. 52 P. 52
20" 1/2 207 1/2

H. 40 H. 52
15”7 3/4 20”172

L.60-80-100 - 120 L. 60 -80 - 100 - 120
237 1/2-3171/2-39" 3/8 - 47" 1/4 237 1/2-3171/2-39" 3/8 - 47" 1/4

BASI PAG.4

ELEMENTS BAS PAG.4 / BASE UNITS PAG.4 / UNTERSCHRANKE SEITE 4 / BASES PAG.4 / OCHOBbI CTP.4

P. 52 P. 52
20" 1/2 20" 1/2
H. 40 H. 52
15” 3/4 20" 1/2
L.40 - 60 - 80 - 100 - 120 L. 40 - 60 - 80 - 100 - 120
157 3/4 - 237 1/2 - 317 1/2 - 39” 3/8 157 3/4 - 237 1/2 -31” 1/2 - 39” 3/8
- 477 1/4 - 477 1/4

INDICE REGOLAZIONI

INDEX DES REGLAGES / INDEX OF ADJUSTMENTS / EINSTELLUNGSVEREICHNIS / INDICE DE AJUSTES / YKASATE/Tb HACTPOEK

REGOLAZIONE ALTEZZA CASSETTI PAG.9

REGLAGE DE LA HAUTEUR DES TIROIRS PAG.9 / DRAWER HEIGHT ADJUSTMENT PAG.9 / HOHENVERSTELLUNG DER SCHUBLADEN SEITE 9 /
AJUSTE DE ALTURA DE CAJONES PAG.9 / PETY/IIPOBKA BbICOTbI ALLIMKOB CTP.9

REGOLAZIONE LATERALE CASSETTI PAG.10

REGLAGE LATERAL DES TIROIRS PAG.10 / LATERAL DRAWER ADJUSTMENT PAG.10 / SEITLICHE VERSTELLUNG DER SCHUBLADEN SEITE 10 /
AJUSTE LATERAL DE CAJONES PAG.10 / BOKOBAS PETYJIVIPOBKA ALLMKOB CTP.10

REGOLAZIONE DELLINCLINAZIONE CASSETTI H40 CON RINGHIERINA PAG.11

REGLAGE DE LINCLINAISON DES TIROIRS H40 AVEC RAMPE PAG.11 / DRAWER TILT ADJUSTMENT H40 WITH RAIL PAG.11 / NEIGUNGSVERSTELLUNG DER SCHUBLADEN H40 MIT GELANDER SEITE 11 /
AJUSTE DE LA INCLINACION DE CAJONES H40 CON BARANDILLA PAG.11 / PETY/IMPOBKA HAKITOHA AILLIMKOB H40 C MEPWIAM CTP.11

G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

INDICE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

INDEX DES INSTRUCTIONS DE MONTAGE / INDEX OF ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INHALTSVERZEICHNIS MONTAGEANLEITUNG / INDICE DE INSTRUCCIONES DE MONTAJE / YKASATE/Tb MHCTPYKLIWIA MO CEOPKE

COLONNE PAG.12

COLONNES PAG.12 / COLUMNS PAG.12 / HOCHSCHRANKE SEITE 12 / COLUMNAS PAG.12 / KONIOHHbI CTP.12

P. 37
147 5/8

=

H. 160

/

L. 40
15”7 3/4

TOP APPOGGIO PAG.18

PLANS DE TRAVAIL EN APPUI PAG.18 / SUPPORT TOPS PAG.18 / TRAGPLATTEN SEITE 18 / ENCIMERAS DE APOYO PAG.18 / OMOPA [/ CTOMELLIHIALL CTP.18

<= 5

TOP SOSPESI PAG.20

PLANS SUSPENDUS PAG.20 / SUSPENDED TOPS PAG.20 / HANGENDE TRAGPLATTEN SEITE 20 / ENCIMERAS SUSPENDIDAS PAG.20 / NOABECHLIE CTOMELLUHMLIBI CTP.20

B o

LAVABI IN APPOGGIO PAG.24

LAVABOS EN APPUI PAG.24 / COUNTERTOP SINKS PAG.24 / AUFGESETZTE WASCHBECKEN SEITE 24 / LAVABOS SOBRE ENCIMERA PAG.24 / HAKIADHBIE PAKOBIHbI CTP.24

LAVABI SOTTOPIANO PAG.26

LAVABOS SOUS-PLAN PAG.26 / UNDERMOUNT SINKS PAG.26 / UNTERBAU-WASCHBECKEN SEITE 26 / LAVABOS BAJO ENCIMERA PAG.26 / BCTPAVBAEMbIE PAKOBUHbI CTP.26




G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 1 QUOTE CONSIGLIATE ’ ’
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / UHCTPYKLIY 11O CEOPKE COTES CONSEILLEES / RECOMMENDED HEIGHTS / EMPFOHLENE QUOTEN / PARAMETROS DE INSTALACION RECOMENDADOS / PEKOMEH[LYEMIE MTAPAMETPbI ZU151 YCTAHOBKIA
52 52

14 10

40

40
14 10

88
88

55

40/45

PORTALAVABI E BASI

.. 52 52
PORTE-LAVABO ET BASES / SINK HOLDERS AND BASES / WASCHBECKENHALTER UND UNTERSCHRANKE / PORTALAVABOS Y BASES / IEPXKATE/NN PAKOBIH W OCHOBBI 365 365
< =
STRUMENTI S <
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / UIHCTPYMEHTbI N
0] [e0]
(o] [ee]
0 !
\ 9 |
: %)
\ .@ ] ?§ \ % |55 g
. o
<
ESTRAZIONE CASSETTI
OPERAZIONI PRELIMINARI EXTRACTION DES TIROIRS / DRAWER REMOVAL / SCHUBLADENENTFERNUNG / EXTRACCION DE CAJONES / U3BNEYEHVIE ALLVKOB
OPERATIONS PRELIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / MO OTOBUTE/bHBIE PABOTH
VERIFICARE LA CORRETTA TENUTA DEL MURO PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO
®  VERIFIEZ LA SOLIDITE DU MUR AVANT DE PROCEDER A LINSTALLATION DU PRODUIT / CHECK THE WALL STRENGTH BEFORE PROCEEDING WITH THE PRODUCT INSTALLATION /
UBERPRUFEN SIE DIE WANDHALTBARKEIT, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES PRODUKTS FORTFAHREN / VERIFIQUE LA RESISTENCIA DEL MURO ANTES DE PROCEDER A LA INSTALACION DEL PRODUCTO /
MPOBEPBTE MPOYHOCTb CTEHbI MEPEN YCTAHOBKOW MPOMYKTA
POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE .
®  PLACER LE PRODUIT AVEC PRECAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFALTIG / . o
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / AKKYPATHO PACTIONIOXWTE MPOLYKT - L
L ‘ _—

I/

T e -



EXTREME

) mheart
[ arour ) of bathroom

EXTREME

| Theart
[ orour ) of bathroom

REGOLAZIONE ATTACCAGLIE
REGLAGE DES FIXATIONS / HOOK ADJUSTMENT / AUFHANGEEINSTELLUNG / AJUSTE DE FIJACIONES / PE




G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

REGOLAZIONE ALTEZZA CASSETTI

REGLAGE DE LA HAUTEUR DES TIROIRS / DRAWER HEIGHT ADJUSTMENT / HOHENVERSTELLUNG DER SCHUBLADEN / AJUSTE DE ALTURA DE CAJONES / PETY/IIPOBKA BbICOTH! ALLIMKOB




G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

REGOLAZIONE LATERALE CASSETTI REGOLAZIONE DELLINCLINAZIONE CASSETTI H40 CON RINGHIERINA

REGLAGE DE L'INCLINAISON DES TIROIRS H40 AVEC RAMPE / DRAWER TILT ADJUSTMENT H40 WITH RAIL / NEIGUNGSVERSTELLUNG DER SCHUBLADEN H40 MIT GELANDER /
AJUSTE DE LA INCLINACION DE CAJONES H40 CON BARANDILLA / PETY/IMPOBKA HAKIIOHA ALLIIKOB H40 C MEPUAMU

REGLAGE LATERAL DES TIROIRS / LATERAL DRAWER ADJUSTMENT / SEITLICHE VERSTELLUNG DER SCHUBLADEN / AJUSTE LATERAL DE CAJONES / BOKOBAS} PETY/IMPOBKA SLLIKOB

10 11



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 1 ESTRAZIONE ANTA

INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / UIHCTPYKLI 1O CBOPKE EXTRACTION DES PORTES / DOOR REMOVAL / TURENTFERNUNG / EXTRACCION DE PUERTA / USBMEYEHVIE [IBEPLIbI

<
. ]
Q| =
%% ® =
COLONNE @

COLONNES / COLUMNS / HOCHSCHRANKE / COLUMNAS / KOJIOHH®I

STRUMENTI

OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / UHCTPYMEHTBI N\ '

N T |

OPERAZIONI PRELIMINARI 2

OPFRATIONS PRELIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / MOLrOTOBUTE/IbHLIE PABOTI

VERIFICARE LA CORRETTA TENUTA DEL MURO PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO

®  VERIFIEZ LA SOLIDITE DU MUR AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION DU PRODUIT / CHECK THE WALL STRENGTH BEFORE PROCEEDING WITH THE PRODUCT INSTALLATION / 3cm 4cm 3cm
UBERPRUFEN SIE DIF WANDHALTBARKEIT, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES PRODUKTS FORTFAHREN / VERIFIQUE LA RESISTENCIA DEL MURO ANTES DF PROCEDER A LA INSTALACION DEL PRODUCTO /
MPOBEPLTE MPOYHOCTb CTEHbI MEPEL YCTAHOBKOW MPOLYKTA

£
POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE o sem
®  PLACER LE PRODUIT AVEC PRECAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFALTIG / @
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / AKKYPATHO PACTONIOXWTE NMPOLYKT o %i‘_.i
£ T s
(6]
N.\
[aV]
£
(&)
m.\
w0
/ / £
(6]
o
(a\]

12 13



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

3 5 REGOLAZIONE ATTACCAGLIE
REGLAGE DES FIXATIONS / HOOK ADJUSTMENT / AUFHANGEEINSTELLUNG / AJUSTE DE FIJACIONES / PETY/IMPOBKA MOLBECOB

—=rh

o® 0 ®

14 15



G S EXT R E M E www.gbgroupe.com G 2 oom EXT R E M E www.gbgroupe.com

6 REGOLAZIONI CERNIERE

REGLAGE DES CHARNIERES / HINGE ADJUSTMENT / SCHARNIEREINSTELLUNG / AJUSTE DE BISAGRAS PAG.20 / PETY/IMIPOBKA METE/Tb

5\

 —

y

16 17



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

APPLICARE SUPPORTO TOP CON BIADESIVO A PARETE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 4  APPLIQUER LE SUPPORT DU PLAN AVEC ADHESIF DOUBLE FACE SUR LE MUR/ APPLY TOP SUPPORT WITH DOUBLE-SIDED TAPE TO WALL / BEFESTIGEN SIE DIE TRAGPLATTEN MIT DOPPELSEITIGEM
INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / MHCTPYKLIAV MO CBOPKE KLEBEBAND AN DER WAND / APLICAR SOPORTE DE ENCIMERA CON CINTA DE DOBLE CARA EN LA PARED / HAHECWUTE OMOPY CTONELLHWLIbI HA CTEHY C MOMOLLIbIO IBYXCTOPOHHETO CKOTHA

o>

TOP IN APPOGGIO

PLANS EN APPUI / SUPPORT TOPS / TRAGPLATTEN / ENCIMERAS DE APOYO / CTONIELLHWLIbI

STRUMENTI

OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / UHCTPYMEHTBI

NI SN

OPERAZIONI PRELIMINARI

OPERATIONS PRELIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / MOLrOTOBUTE/IbHLIE PABOTI

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
®  PLACER LE PRODUIT AVEC PRECAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFALTIG /
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / AKKYPATHO PACTIONOXWTE NPOAYKT

18 19



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 1

INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / UHCTPYKLIA 1O CEOPKE

1cm

TOP SOSPESI

PLANS SUSPENDUS / SUSPENDED TOPS / HANGENDE TRAGPLATTEN / ENCIMERAS SUSPENDIDAS / MOABECHBIE CTONELLIHLGI

STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / UIHCTPYMEHT®I

N e N

OPERAZIONI PRELIMINARI

OPERATIONS PRELIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / MOLrOTOBUTE/IbHBIE PABOTI

VERIFICARE LA CORRETTA TENUTA DEL MURO PRIMA DI PROCEDERE CON IL MONTAGGIO DEL PRODOTTO

®  VERIFIEZ LA SOLIDITE DU MUR AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION DU PRODUIT / CHECK THE WALL STRENGTH BEFORE PROCEEDING WITH THE PRODUCT INSTALLATION /
UBERPRUFEN SIE DIE WANDHALTBARKEIT, BEVOR SIE MIT DER MONTAGE DES PRODUKTS FORTFAHREN / VERIFIQUE LA RESISTENCIA DEL MURO ANTES DE PROCEDER A LA INSTALACION DEL PRODUCTO /
MPOBEPBTE MPOYHOCTb CTEHbI MEPEL YCTAHOBKOW MPOLYKTA

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
®  PLACER LE PRODUIT AVEC PRECAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFALTIG /
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / AKKYPATHO PACTIONOXITE NPOAYKT

= &

X 4

20 21



GB .- EXTREME

REGOLAZIONI TOP
REGLAGES DES PLANS / TOP ADJUSTMENTS / TRAGPLATTENEINSTELLUNGEN / AJUSTES DE ENCIMERAS / PETY/VIPOBKA CTOMELLIHILL

www.gbgroupe.com

>

|~
| _—

22

EXTREME

www.gbgroupe.com

23



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 1

INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / UHCTPYKLIA 1O CEOPKE

LAVABI IN APPOGGIO

LAVABOS EN APPUI / COUNTERTOP SINKS / AUFGESETZTE WASCHBECKEN / LAVABOS SOBRE ENCIMERA / HAKNAIHBIE PAKOBIHbI

STRUMENTI

OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / UHCTPYMEHTBI

N N e N

OPERAZIONI PRELIMINARI

OPERATIONS PRELIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / MOLrOTOBUTE/IbHLIE PABOTI

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE
®  PLACER LE PRODUIT AVEC PRECAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFALTIG /
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / AKKYPATHO PACTIONOXWTE NPOAYKT

24 25



G e atoom EXT R E M E www.gbgroupe.com G e athroom EXT R E M E www.gbgroupe.com

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO 1

INSTRUCTIONS DE MONTAGE / ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MONTAGEANLEITUNG / INSTRUCCIONES DE MONTAJE / UHCTPYKLIA 1O CEOPKE

LAVABI SOTTOPIANO

LAVABOS SOUS-PLAN / UNDERMOUNT SINKS / UNTERBAU-WASCHBECKEN / LAVABOS BAJO ENCIMERA / BCTPAVBAEMBIE PAKOBVIHbI

2
STRUMENTI
OUTILS / TOOLS / WERKZEUGE / HERRAMIENTAS / UHCTPYMEHTBI
\ \

OPERAZIONI PRELIMINARI \ = <
OPERATIONS PRELIMINAIRES / PRELIMINARY OPERATIONS / VORARBEITEN / OPERACIONES PRELIMINARES / MOLrOTOBUTE/IbHLIE PABOTI /

POSIZIONARE IL PRODOTTO CON ATTENZIONE

®  PLACER LE PRODUIT AVEC PRECAUTION / POSITION THE PRODUCT WITH CARE / POSITIONIEREN SIE DAS PRODUKT SORGFALTIG /
COLOQUE EL PRODUCTO CON CUIDADO / AKKYPATHO PACTIONOXWTE NPOAYKT 3

26 27



www.gbgroupe.com

G e EXTREME

TOP TECNOLITE - TECNOMOOD

PLANS TECNOLITE - TECNOMOOD / TECNOLITE - TECNOMOOD TOPS / TECNOLITE - TECNOMOOD TRAGPLATTEN / ENCIMERAS TECNOLITE - TECNOMOOD / CTONELLHVLIbI TECNOLITE - TECNOMOOD!

31,2

78
| i
1 70 t

TOP TECNOLAM

PLAN EN TECNOLAM / TECNOLAM TOP / TECNOLAM WASCHTISCH / ENCIMERA TECNOLAM / TOIM 3 TECNOLAM

l » | | o |

©
|
|
|
|
i
|
|
i
o
|
|
|
=
=
ol
|
-
@
L)
©
i
|
|
I
|
|
i
|
|
|
|
|
|
|
*ak
=
o
-
@
o

@

S
w
S

70 l

| © |

T T

28

www.gbgroupe.com

GE e EXTREME

TOP TECNOGRES

PLAN EN TECNOGRES / TECNOGRES TOP / TECNOGRES WASCHTISCH / ENCIMERA TECNOGRES / TOINM 13 TECNOGRES

| Lv890 | Lv891
235 235 -
B:I; *f» T‘;,s Bj; + T“’
T in | ﬂT
' 20 30
T 5
| - | L
+ 50 + * 70 t
| Lv943 | Lva44

I %+ s J j+ R

70 t

a
o

29



